

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于单眼皮做双眼皮手术能够维持双眼皮多久呢,单眼皮做双眼皮手术能够维持双眼皮多久呢图片这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [单眼皮可以变成双眼皮吗,有什么永久的好方式吗](#)
2. [做的双眼皮能保持多久](#)
3. [做了双眼皮手术时间久了会不会重新变回单眼皮呢](#)
4. [请问做了全切双眼皮三年,还能做回单眼皮吗](#)
5. [全切双眼皮是永久的吗做完多久能够恢复呢](#)

单眼皮可以变成双眼皮吗,有什么永久的好方式吗

单眼皮变双眼皮可以通过埋线手术的方法变成双眼皮。这种方法是合适眼皮比较薄的单眼皮女生,通过手术把缝合线埋藏在我们的皮肤和眼睑板中间,这样就可以把我们的单眼皮撑起来形成双眼皮了。还可以通过切开双眼皮手术的方法。这种方法能够帮助单眼皮永久的变成双眼皮。因为通过手术把单眼皮上面多余的脂肪和皮肤切除掉,然后缝合让皮肤自然的长合。单眼皮变双眼皮的方法有很多种,我们一定要根据自己的眼皮厚度和脂肪量,选择合适自己的方法。

做的双眼皮能保持多久

割完双眼皮大概需要1-6个月左右才能恢复到比较自然的状态,因为割双眼皮时是需要眼部开一个小切口的,术后也需要做各种护理,因此恢复时间会比较慢,但是只要手术部位消肿后就完全不会影响正常的生活及社交。虽然现在双眼皮手术比较流行,但还是有大部分人对手术有顾虑,下面就来解答一下求美者常见的问题。

有部分人的眼皮是一单一双的,这种情况是可以做双眼皮手术的,如果天然双眼皮的这只眼睛的双眼皮甚为理想,无需对它进行改造,那就以它为准,将对侧的单眼皮改成与之对称的双眼皮。假如天然双眼皮外形并不理想,或者双得很浅,最好两侧同时手术,这样,可获得比较对称一致的双眼皮。

还有人对于割双眼皮做宽些好还是窄些好有疑问,其实这要根据一个人的脸型、眉弓至睑缘的宽窄(即上眼皮的宽窄)、眼窝的深浅、上睑厚薄等因素来决定。面型宽大丰满,眉弓至睑缘的距离宽,眼窝较深,双眼皮可做宽些;相反,则应做得窄些。东方人上睑窄,眼窝平,眉弓低,上睑厚,双眼皮不宜做得太宽,一般以5~8毫米为宜。其实,只要通过整形手术将一双窄小呆滞的眼睛,改造成光彩照人,生动传神的漂亮眼睛就达到了目的,并不一定非要做出非常明显的双眼皮。

做了双眼皮手术时间久了会不会重新变回单眼皮呢

一般来说做了双眼皮就是固定的，不会变成单眼皮的。如果是埋线的话，那么时间长了线松弛可能会变成内双，但是也基本上不会变回单眼皮的。如果是全切的话，那么手术效果是永久的，也不会还原成单眼皮。

请问做了全切双眼皮三年,还能做回单眼皮吗

你好、切开双眼皮会伤及皮肤真皮层，因为皮肤细胞不可再生，长出的都只是纤维组织细胞，这也就是通常所说的疤痕。由于疤痕无法消失，把双眼皮做回单眼皮就会留下一道明显的疤痕，这会更加难看，因此这显然是让人无法接受的。所以传统认为切开双眼皮做回单眼皮是完全不可能的，就像泼出去的水无法再收回一样，这有一定的道理。通常认为切开双眼皮只能往宽了改，而且双眼皮也无法消失。

全切双眼皮是永久的吗做完多久能够恢复呢

小仙女~你这个问题双眼皮全切能维持多久，后面那句话去掉吗就是答案。

切开法双眼皮效果是永久性的，所以不用担心害怕会恢复成原样。

双眼皮全切当然是永久的，所以在做手术的时候，是直接沿着设计好的眼部线条，在皮肤表层进行切开，然后再将筋膜层，脂肪层，肌肉层逐层切开，并通过切开，将多余的眼部皮肤下组织进行部分祛除，然后将切开缝合，并固定在所需高度形成双眼皮。

切开法双眼皮它是逐层进行缝合所以非常牢固，除非皮肤后期出现松弛的情况，不然不会出现双眼皮术后内双的情况。

所以说小仙女~你不用担心效果不好，因为每对双眼皮都是根据个人情况设计的，效果特别适合自己，再来呢手术是切开的方法，所以效果也是永久性的，不用担心恢复成单眼皮的样子。

切开法双眼皮的优点与不足

优点

1.适合所有人群

切开法适合所有人，它不像埋线、三点双眼皮法切开小，祛除多余组织上比较局限

。而切开法是将眼部线条逐渐切开，所以祛除眼部软组织的时候，可以根据眼睛的皮肤松弛情况来制定方案。

2.效果时间长

比其他两种方式效果更好，它们两种方法随着年龄的增长，或地心引力的影响，皮肤会出现下垂的情况，而切开法就不会特别明显。

缺点

1.创伤大，疼痛明显

切开的伤口宽度是在2-3毫米，属于线条状切口，痕迹比较长，并且是逐层进行切开，还要将皮肤和多余的组织祛除，因手术创伤比较大，所以在麻药醒来的时候，疼痛感也是非常明显的，但是这个疼痛还是可以接受的。

2.手术时间与恢复时间长

双眼皮全切因手术时，处理的软组织和缝合都要比其他两种双眼皮要多，所以在手术过程中，所用到的时间也会比较长，需要40~60分钟左右，眼睛的恢复周期也比较漫长，术后一周是双眼皮的严重肿胀期，8-30天是双眼皮的持续消肿期，31-90天双眼皮肿胀基本消退，形态基本呈现，半年左右的样子，双眼皮的形态就差不多定型了。但是想要完全恢复自然，双眼皮全切需要1年左右的样子。

想要拥有真实双眼皮，不是大众化的就去做切开法虽然恢复周期比较长，但效果真实自然有自己的特色。

单眼皮做双眼皮手术能够维持双眼皮多久呢的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于单眼皮做双眼皮手术能够维持双眼皮多久呢图片、单眼皮做双眼皮手术能够维持双眼皮多久呢的信息别忘了在本站进行查找哦。